lligr~-—

MMMMMMM

HacoCbl aBTOHOMHbIE

NH)XEHEPHbIN LEHTP
OAO “MNHeBMoOCTpOMMaLINHA"

000 «NCM-UHXUHUPUHI»

r. EkaTepuHbypr
2015r.



PSM YDRAULICS

OAO MHEBMOCTPOMMAWIMHA

CopepxaHue

1. OOLLIME CBEAEHUS. «uivuriirnieruiesnsissiersssesssssssesssessssesssessssesssesssssssesssesssesssesssstssssssstesssesssesstesssseesternsententernren 2

2. CTpyKTypHasi cxeMa 0603HQUEHNSI HACOCOB @BTOHOMHDBIX «vrvrvruuuuuusssssesesaeseereenennnnnssnsnsnssssssssesseseseeememmmnnnnnsnnnnnnnnnns 4

3. FaBapPUTHO-MPUCOEANHUTESIBHDIE PABMEPDI. 1ettrruuuseeerrrsunsssesrennsssesesrnrnueresenmneererrneeeerm e 5
N 00 5
N = 10 0 6
1N I 0 7
TN I 1 8
N N 9
N SN 10
N P 11
N 1 P 12
N L 0 13
1N G R 01 14
TN N RN 15
TN 0 01 16
TN A 01 7 17

4. PekoMeHaLMM MO 3aNYCKY M SKCTUTYATALMM. «..euuernniennseensennsseusrsnssenssessssanssrsssessssesssesnsennssmssssnnssesnseenssmnnsennssnes 18

1. Obwme cBeageHus.

Hacocbl aBTOHOMHbIE MPEACTAB/SAOT COO0M y3en M3 3MEKTPOABUraTENs Y aKCUaNbHO-MOPLIHEBOrO HACOCa,
coeAMHEHHbIX MOCPEACTBOM YCTaHOBOYHOro Koslokona. CoeanHeHne BanoB OCYLLECTB/ISIETCS C NMOMOLLbIO MydT n
ynpyroro anemMeHTa.

Hacocbl aBTOHOMHbIE MpefiHa3HaYeHbl ANsi MPUMEHEHUS B r’MAPONpUBOAAX AN NoAaYM rmapaBINyeckoit
KWAKOCTU B rMAPOCUCTEMBI Pa3/IMYHOIrO0 060pyaoBaHuS.

Hacocbl aBTOHOMHbIE cepyn HA MOryT NpUMEHATLCS B CNeayowmx oTpacnsax:
® CTAHKOCTPOEHMWE - ANs MeTanopexyLnx, AepeBoobpabaTbiBaoLmx CTaHKOB U NPECCOB;

* NOABLEMHO-TPAHCMNOPTHOE 060pyAoOBaHME AN NOABEMHbIX CTOMIOB, NOABEMHUKOB, YK1aA4YMKOB;
* TeXHosMornyeckoe 060pyaoBaHMe - MpoKaTHbIE CTaHbl, MPON3BOACTBEHHbIE JINHWK;

® CyAOCTpOeHue - Ansa npmeoa nebenok, rmapoAoMKpaToB, NOABEMHbIX CyAOBbIX LMIMHAPOB;

* B Ka4eCcTBe MMMOPTO3aMeLLeHNs Npy peMoHTe 060pyaoBaHus.

BO3MOXHbI pa3fnnyHble KOHCTPYKTUBHbIE UCTOSTHEHUS:
e C MPVBOAOM OT aCMHXPOHHbIX 3/IEKTPOABUraTENEN NEPEMEHHOIO TOKa HanpshkeHuem 220...380 B.
e C NobbIMM Hacocamm npouseoacTBa OAO «[MHEBMOCTPOMMALLMHA», @ TAKKE arperataMm HaCOCHbIMU WM TaHAEMaMM
HacoCoB.
* C [IOMOSTHATESIbHOM PaMOoM MO YepTEXaM 3aKasuumka



2. CTpykTypHas cxema o603HauveHmss HacocoB ABTOHOMHbIX Thna «HA»

HYDRAULICS

A B C A - koa «Hacoca aBTOHOMHOro HA»
- B - pabounit 06beM Hacoca, cM3/06
C - Bap1aHTHOE UCMOMHeHWe
Tabnuua 1.1
g MoLHOCTb 3neKTpoaBuraTens, KBT
So| 3F
| 23 52 2z 009 |025|05 | 1,1 | 15 | 22 | 3 4 | 55 | 75 | 92 | 11 | 15 | 185
€132 sg| 82
§ 5 g § [aBneHve Ha BbIxoAe Hacoca (MakcumanbHoe), MMa
7 1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14
A 1000 | 10,9 | 047 | 1,30 | 2,87 | 573 | 782 | 11,5 | 156 | 20,8 | 287 | 350 | 350 | 350 | - -
B | 12 | 150 | 164 | 031 | 087 | 1,91 | 3,82 | 521 | 7,64 | 104 | 139 | 191 | 26,1 | 32,0 | 350 | 350 | 350
C 3000 | 327 | - | 043|096 | 1,91 | 2,61 | 3,82 | 521 | 695 | 9,55 | 13,0 | 160 | 19,1 | 26,1 | 32,1
D 1000 | 263 | - | 054 | 1,19 | 2,38 | 3,24 | 475 | 648 | 864 | 11,9 | 162 | 19,9 | 23,8 | 32,4 | 350
E | 28 | 1500 | 395 | - | 036|079 | 1,58 | 2,16 | 3,17 | 432 | 576 | 792 | 10,8 | 13,2 | 158 | 21,6 | 26,6
F 3000 | 790 | - - | o040 | 079 | 1,08 | 1,58 | 206 | 288 | 39 | 54 | 662 | 792 | 108 | 13,3
G | o | 1000 526 | - - | 059 | 1,19 | 1,62 | 238 | 3,24 | 432 | 594 | 81 | 993 | 11,9 | 162 | 20,0
H | wm | 1500 | 790 | - - | o040 | 079 | 1,08 | 1,58 | 216 | 288 | 39 | 54 | 662 | 792 | 108 | 13,3
I | *® [3000 | 1579 | - - - | o040 | 054 | 079 | 1,08 | 1,44 | 1,98 | 27 | 331 | 39 | 54 | 666
3 1000 | 752 | - - | o042 08 | 1,13 | 1,66 | 227 | 3,02 | 416 | 567 | 695 | 831 | 11,3 | 14,0
K | 8 | 1500 | 1128 | - - - o055 | 076 | 1,01 | 1,50 | 202 | 277 | 3,78 | 463 | 554 | 7,56 | 9,32
L 3000 | 2256 | - - - - | 038|055 | 076 | 1,00 1,39 | 1,89 | 232 | 2,77 | 3,78 | 466
M | oy | 1000 | 1053 | - - - |05 | 081 | 1,19 | 1,62 | 216 | 297 | 405 | 497 | 594 | 8,10 | 9,99
N | wwm | 1500 | 1579 | - - - | 040 | 054 | 079 | 1,08 | 1,44 | 1,98 | 270 | 3,31 | 39 | 540 | 6,66
o | 112 3000 | 3158 | - ] ; ; - | 040 | 054 | 072 | 0,09 | 1,35 | 1,66 | 1,98 | 2,70 | 3,33
P | o | 1000 1504 | - - - | o042 | 057|083 | 1,13 1,51 | 208 | 2,83 | 348 | 416 | 567 | 699
Q 1500 | 2256 | - - - - | 038|055 | 076 | 1,00 ] 1,39 | 1,89 | 232 | 277 | 3,78 | 4,66
R | | 1000 2350 | - - - - 03605073097 1,33] 180 | 222 | 266 | 363 | 447
s 1500 | 3525 | - - - - - | 035|048 | 064 | 08 | 1,21 | 1,48 | 1,77 | 2,42 | 2,98
© % - MoLHOCTb 3neKTpoaBuraTens, KBT
8| 35| .
5 ‘;" ;5 2o % g 22 | 30 | 37 | 45 | 55 | 75 | 90 | 110 | 132 | 160 | 200 | 250 315
% 5 E E == [aBneHve Ha Bbixoae Hacoca (MakcumanbHoe), MlMa
7 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 27
A 1000 | 10,9 | - - - - - - - - - - - - -
B | 12 | 1500 | 164 | - - - - - - - - - - - - -
c 3000 | 327 | 350 | 350 | 350 | - - - - - - - - - -
D 1000 | 263 | 350 | - - - - - - - - - - - -
E | 28 | 1500 | 395 | 31,7 | 350 | 350 | - - - - - - - - - -
F 3000 | 79,0 | 158 | 21,6 | 26,6 | 324 | 350 | 350 | - - - - - - -
G | . | 1000 | 526 | 238 | 324 | 350 | 350 | 350 | - - - - - - - -
H | wm | 1500 | 79,0 | 158 | 21,6 | 26,6 | 324 | 350 | 350 | 350 | - - - - - -
1 | °® 3000 1579 | 792 | 108 | 133 | 162 | 198 | 270 | 32,4 | 350 | 350 | 350 | - - -
3 1000 | 752 | 166 | 22,7 | 28,0 | 340 | 350 | 350 | - - - - - - -
K | 8 | 1500 | 1128 | 11,1 | 151 | 186 | 227 | 277 | 350 | 350 | 350 | - - - - -
L 3000 | 2256 | 554 | 756 | 932 | 11,3 | 13,9 | 189 | 22,7 | 277 | 33,3 | 350 | 350 | - -
M |, 1000 | 1053 | 11,9 | 162 | 20,0 | 243 | 29,7 | 350 | 350 350 | - - - - -
N | wm | 1500 | 1579 | 7,92 | 108 | 133 | 162 | 19,8 | 27,0 | 324 | 350 | 350 | 350 | - - -
o | 2 | 3000 | 3158 | 3,9 | 540 | 6,66 | 810 | 99 | 135 | 162 | 198 | 238 | 288 | 350 | 350 -
P | . | 1000 1504 | 831 | 113 | 140 170 | 208 | 283 | 340 | 350 | 350 | 350 - - -
Q 1500 | 2256 | 554 | 7,56 | 932 | 11,3 | 13,9 | 189 | 22,7 | 277 | 333 | 350 | 350 | 350 -
R | | 1000 | 2350 | 532 | 725 | 895 | 109 | 133 | 181 | 218 | 266 | 319 | 350 | 350 | 350 -
s 1500 | 352,5 | 3,55 | 4,84 | 596 | 7,25 | 887 | 12,1 | 145 | 177 | 21,3 | 258 | 32,2 | 350 35,0




C - Bap1aHTHOE NCMOSTHEHNE

Tabnuua 1.2
Onopa (pama) 2> 107
Koa Twuna Hacoca Twn anekTpoauraTens 12 28 | vwm | 80 | wam | 160 | 250
3neKkTpoaBuraTens

56 112
00 Heperynupyemsiii 310 ACUHXPOHHBIN - ° ° . . ° ° .
01 perynupyembiin 313 ACUHXPOHHbIN - ° ° ° ° ° ° °
02 Heperynupyemsbiii 310 ACUHXPOHHbIN + ° ° ° ° ° ° °
03 perynupyembiin 313 ACUHXPOHHbIN + ° ° ° ° ° ° °
04...15 ocobble napameTpsbl 0cobble NMapaMeTpbl | 0cobble NapaMeTpsbl o o o o o o o

(no porosopy) (no porosopy) (no porosopy)

Mpumep Bblbopa «Hacoca aBToHOMHOro HA» no tabnuuam 1.1, 1.2:
N21-03 — «Hacoc aBTOHOMHbIN HA», B COCTaB KOTOPOro BXOAWUT perynmMpyemblit Hacoc 313.107 nnn 313.112, ¢

OMHAKOBbIMU rabapuUTHO-NPUCOEANHUTENBHBIMM pa3MepamMm U MakcMasbHbIM AaBfieHMeM Ha Bbixoge 32,4 MMa, npu
MOLLHOCTU anekTpoasuratens 90 kBT u yactoTe BpalueHus Bana 1500 06/MuH. [lJaHHbIM napaMeTpaM COOTBETCTBYET
TpéxasHbli aCMHXPOHHLIN anekTpoasuratTenb Tun A250M4, ¢ rabapuTHo-npucoeamHUTeNbHbIMKU pa3Mepamu no FOCT
P 51689-2000, KOTOpbI YCTAHABMBAETCS HA M3rOTaB/IMBAEMYIO pamy.




HYDRAULICS

3. MabapuTHO - NpucoeanHUTENbHbIE pa3Mepbl.

HA A4-00
Hacoc akcuaneHo-nopwhebod Konokon Jnekmpodbuzamens B3pbibozawuweHHbId
Hepezynupyemsld 310.12.05.00 coedunumenshuil  AB10CG 100LA 1.1 6 B35

OkHo
cmompoboe

>
q
L\
L
|

L = || ]
3 g |
,/, 7" it .
ﬁ 71 \V
12 = h =
184 ™~ Lomb. B1k
7 —
_ 140 1L
Nonymyoma Ynpyzul MNonymygpma
Hacoca 3/1eMeHM dbuzamens 10
200 303
393
696*
Hanpabnenue BpaweHus
Bana 3nekmpodbuzamens neboe
['udpocxema
A
\
S T
=
MowHocmb 3nekmpodbuzamens 1,1 kBm
Yacmoma Bpawerus 3nekmpodbuzamens 1000 0d/MuH
Hanpabnenue BpaweHus 3nekmpadbuzamens neboe
Hacoc akcuansHo-nopwHebal 310.12.05.00
Modaya Hacoca 10,9 n/mMuH
[laBbneHue Hacoca mMakcumansHoe 5,73 MMa
A - NUHUA Ha2HeMaHUA M22x1,5-16
S - nuHus BcackibaHus M27x2-16
T1, T2 - dpeHax M12x1,5-12
250




PSM [[VERAVEICS

HA B9-02
Hacoc akcuansHo-nopwHeBod Konokon 3nexkmpodbuzament aCUHXPOHHBIT
Hepezaynupyembld 310.12.05.00 coeduHuUmenbHbIU A112ML Y3 22073808 IM2001 5,5/1500

OkHo

cMompoboe {E}E}} +<EE;>
95 1
57
A I ]
0| > B |
| ~ > ] |
b o S~ \
I T N i **** T
B n *// |
T2 k%) mZ ‘ I\ |
L L ]
18 ﬁ
/ T ] |
[ | | ]
]
I
A 4
Nonymyoma Ynpyaud ma Pama
Hococa 3neMeHm %%ﬂﬂ " Lomb. 917 OnopHas
N ‘ k)? I 1 I
2 180
220
210 336
382
738*
Hanpabnexue BpaweHus
Bana 3nekmpodBuzamens neboe
['udpocxema
A
!
s T
MowHocmb 3nexkmpodbuzamens 5.5 kBm R
Yacmoma BpaweHua 3nekmpodbuzamens 1500 08/mun
Hanpabnenxue Bpawerus 3nekmpodbuzamens neboe g
Ypobers Budpauuu 3nekmpodbuzamens A
Hacoc akcuansHo-nopwHebol 310.12.05.00
Modaya Hacoca 16,4 n/MuH
[labneHue Hacoca MakcumMansHoe 19,1 MMa
A - NUHUA Ha2HEMQHUA M22x1,5-16
S - nuHus BcackiBaHus M27x2-16
T1, T2 - dpeHax M12x1,5-12

230

9300




HYDRAULICS

HA D10-02
OkHo Konokon Jnekmpodbuzamens ACUHXPOHHBIU
cMompoboe coeduHUmMeNbHLIG A132Mé6 Y3 220/380 IM2001 7,5/1000

Hacoc akcuanbHo-nopwHebod
Hepezynupyembll 310.2.28.09.00

|
i
5 |
L
|
43 l
A |
|
Moaymyema Ynpyaud Nonymyoma -l—lm-m Pama
Hacoca 31eMeHm dbuzamens I 1 T N\ onopHas
25 _ 200
250
284 387
L6k
876*
Hanpabnexue BpaweHus
Bana 3nexkmpodbuzamens neboe
['udpocxema
A
|
ST
MowHocmb 3nekmpodbuzamens 7.5 kBm
Yacmoma BpauweHus 3nekmpodbuzamens 1000 0d8/mMuH
Hanpabnerue BpauweHus 3nekmpodbuzamens neboe
Hacoc akcuansHo-nopwHebod 310.2.28.09.00
Moda4a Hacoca 26,3 n/MuH
NlabneHue Hacoca mMakcumansHoe 16,2 MMa
A - NUHUA HazHEMAHUA M27x2-2k
S - nunus BeacwBarus M33x2-2k
T1, T2 - dpeHax M18x1,5-18 50
216
248
8350




PSM [[VERAVEICS

HA D12-02
Hacoc uKCUﬂ"ijU'HUPUJH95UG Konokon Jnekmpodbuzamens ACUHXPOHHLIU
Hepezynupyemsid 310.2.28.09.00 coedunumenshud  A160S6 Y3 22073808 IM2001 11/1000
OkHo
cmompoboe
111
T1 ﬁ |
- i
T | |
_
> |
e |
{ - I
A :
|y
T2
195
- € =
Monymyoma onymypma \ Pama
Hacoca anemenm| [dbuzamens ——on- 2k ~._bnopHas
25 200
250
337 400
517
942*
HanpabneHue BpaweHnus
Bana 3nekmpodBuzamens neboe
['udpocxema
A
!
ST
MowHocmb 3nekmpodbuzamens 11 kBm \ ,] &
Yacmoma BpaweHnus 3nekmpodBuzamens 1000 0d/MuH \\ ,/
Hanpabnenue bpaweHus 3nekmpodbuzamens neboe \, Y /
Hacoc akcuansHo-nopwHebol 310.2.28.09.00 . /
Moda4a Hacoca 26,3 n/MuUH ' T P
[labnerue Hacoca MakcumansHoe 23,8 MMa ’_d S~ - E_l
A - NUHUA HazHEMAHUS M27x2-2k i
S - nuHusa BcacwkiBarua M33x2-2L L@ T
T1, T2 - dpeHax M18x1,5-18
A ls
. 1]
50
254
300
2350




Hacoc akcuansHo-nopwHebold
pezynupyemsil 313.4.28.07D.303

HA E7-01

Konokon
coeduHUMEe NbHbI

HYDRAULICS

Jnexkmpodbuzament QCUHXPOHHBLIU

A100S4 Y3 220/380B IM2001 371500

Y OkHo
cmompoBoe
. S|
; o %//)F 12°30/
< |8 ). — 1 & ' |
» 1hses -

26 f y 4 s
Il
[T I
|| Lomb. @1k
i 17 12
Monymydma Ynpyaud onymydma
Hacoca 30eMeHm dbuzamens 148
178
202
216
252 253
499
752+
['udpocxema Hanpabnerue Bpawerus
U 7 Bana 3nekmpodbuzamens npaboe
m
ALY

D

Y
7
MYTT
L

L
S

MowHocme 3nekmpodBuzamens

Yacmoma Bpauwenus 3nekmpodbuzamens
Hanpabnenue Bpawexus 3nekmpodbuzamens
Hacoc akcuansHo-nopwrebod

MNodaya Hacoca

NabneHue Hacoca MakcumansHoe
Pezynamop Hacoca

OzpaHuyeHue padoyezo odbema

A - NUHUS HOZHemaHus

S - nuHusa bcacsBarus

T1, T2 - ombepcmus dns Brinycka
Bo3dyxa (3a2nyweHsl)

Z - Bunm Hacmpolku dabneHus
Ha4ana pezynupobanus PH.

Y - nuHus nodBoda BrewHezo
nuMaHus peaynsamopa, He Mexee 3 MMa

Um - HanpsxeHue NUMAHUS 3/eKMPOMA2HUMA

3 kBm

1500 03/MuH

npaboe

313.2.28.07D.303

39,3 n/Mun

4,32 MMNa

NpPONOpUUOHAAbHOE 3nekmpoynpabnerue 12B
Vmax

SAE 11/4" 420 bar (6000 psi)

SAE 3”140 bar (2000 psi)

M18x1,5 FOCT 25065-90.
B cocmosHuu 3anpabku 3annomdupoban
wmyuep M16x1,5-7H.

12B, posemka no DIN 43650A.

9250




e~
.PSM HYRAULICS _

HA E12-01

Hacoc ﬂKCUﬂQbHU'HUPWH95UU Konokon _ 3nekmpodBuzamenb QCUHXPOHHBIU
pezynupeymbll 313.2.28.390.3 coeduHumensHLIU  A132M4Y3 220/380B 2001 1171500

OkHO

cmompaoboe T
L D D
Bl =
|
f=J
“ |
i 4 ————— -+
A# |
=
] T
Lomb. @14
4 |
22 178
Nonymyoma Ynpyaud MNonymyoma 222
Hacoca 3/1EMEHM dbuzamens
281 376
528
904*
['udpocxema
A HanpaBnexue BpaweHun
7 Bana 3nekmpodbuzamens npaboe
L
N
(DR
T
S | I
MowHocmb 3nekmpodbuzamens 11 kBm
Yacmoma BpaweHus 3nekmpodduzamens 1500 0d/MuH
Hanpabnexue Bpawenus 3nekmpodBuzamens npaboe i/
Hacoc akcuansHo-nopwHebod 313.2.28.390.3
MNodava Hacoca 39.5 n/Mun
llaBnerue Hacoca MakcuMansHoe 15,8 MMa
Pezynsmop Hacoca Peaynsmop nocmosiHHozo dabnenus
Ozpaxuyerue pado4ezo odbemMa Vmax u Vmin
A - NUHUS Ha2HEeMaHus M22x1.5
S - nuHus BeaceibaHus M38x2
T - omBepcmue dns Beinycka Bosdyxa M18x1.5 FOCT 25065-90. ) 350

Z - Buwm Hacmpoiku dabneHus
Havana pezynupobanus PH.

L - nuHua cauba pezynsamopa R
(coedurums ¢ zudpodakom) M12x1.5 TOCT 25065-90

B cocmosiHuu 3anpabku 3annomdupobax

10



HYDRAULICS

HA H16-02
Hacoc akcuansHo-nopwHebod Koaokon 3nekmpodbuzamens “3nduH”
Hepezynupyembid 310.5.56.06 coeduUHUMeNbHbIU A180M4 Y3 220/380B IM2001 3071500

OkHo
cmompoboe

er
: LY |
S 1/ e T —f—
Ad Ai\/;_t} |
N I
e L
Viwva raw 4 ) 8
109 =]
222 1] _@—@L
Monymyoma
Hacoca o .
dnpyzud onaymMydpma | | 4omb. 317 Pama
_3neMeHm, dbuzamens 20 260 onopHas
300 —
345 7
560
1065*

HanpabneHue BpaweHus
ludpocxema Bana 3nexkmpodbuzamens neboe

A
!
ST
MowHocmb 3nekmpodbuzamens 30 kBm
Yacmoma BpauweHus 3nekmpodbuzamens 1500 0d/MuH
HanpabneHue Bpawerus 3nekmpodbuzamens neboe L
Hacoc akcuansHo-nopwHebod 310.4.56.06
Modaya Hacoca 79 n/MuH
[laBneHue Hacoca mMakcumansHoe 21,6 Mla \
A - AUHUS HazZHEMaHUSA M22x1,5-24 = 5 =
S - nuHUS BeacsiBaHus M30x2-24 -0
T1, T2 - dpenax M18x15-18 277
31
330
6400

11



e~
PSM HYPRAULIGS _

HA H19-01

Jnexkmpodbuzamens ACUHXPOHHLIU

Hacoc akcuansHo-nopwHebod
A225MLY3 220/380B 2001 5571500

pezynupyemblld 313.4.55.804.5

Konokon .
coeduHUMeNbHLIG

OkHo

cmompaboe

DD

11 % 8P :
17\
/‘:jf 12°30°
\ il D e
A TE I / -
JE—— . 1
P
12
1 92| / vl i}
90 Eh
22
260 A
36 3N
Nonymyoma Ynpyzud| |Monymydma 380
Hacoca 3nemeHm| (dBuzamens
412 581
701
1282*
ludpocxema
A Hanpabnerue Bpawerus
! Bana 3nekmpodbuzamens neboe
O2lx o i
— ]
T1 (_] |
T2 |
| |
S
MowHocms 3nekmpodbuzamens 55 kBm
Yacmoma Bpawerus 3nekmpodBuzamens 1500 08/MuH a §
HanpabneHue Bpawerus 3nekmpodbuzamens neboe
Hacoc akcuansHo-nopwHeBod 313.4.55.804.5
Nodava Hacoca 79 n/MuH
[labneHue Hacoca MakcuMansHoe 35 MNa
Peaynsmop Hacoca py4Has HacmpoUka padoyezo odbema
OzpaHuyerue padoyezo odbeMa Hem M
A - nuHUS HaZHEMOHUS M22x15
S - nuwus beacwBarus M50x2
T1, T2 - ombepcmus dns Beinycka N
Ba3dyxa (3aznywent) M18x15 FOCT 25065-90.

12

9550




HA K16-01
Hacoc akcuansHo-nopwHebod OkHo Ko10KOA
pezynupyembild 313.4.80.592.5 cmompoBoe coeduUHUMeNbHBIU

HYDRAULICS

3nekmpodbuzamens “Indun”
A180M4Y3 220/380B 2001 30/1500

IX:

(A"
|
|
| |
i :
250 Lomb. 14
290 20 _ 241
Nonymyoma /| Ynpyzud| [Monymydma 281
Hococa 3nemenm| |dBuzamens
365 L7
687
167
['udpocxema
A
HanpabneHue BpaweHus
Bana 3nexkmpodbueamens npaboe
MowHocme 3nekmpodbuzamens 30 kBm
Yacmoma bpawerus 3nekmpodbuzamens 1500 08/MuH
Hanpabnenue Bpawenus 3nekmpodbuzamens  npaboe
Hacoc akcuansHo-nopwHebod 313.4.80.592.5
MNodaya Hacoca 12,8 n/Mun
[NabneHue Hatoca MakcumansHoe 15,18 MMa 2
Pezynamop Hacoca pezynsmop NOCMOSIHHOO MOWHOCMU
OzpaHu4enue pado4ezo odbema Vmax u Vmin 279 A
A - NUHUA HOZHEMOHUS M25x2 330
S - nuHuA beacwBarus M62x2
9400

T - ombepcmue dns Beinycka Bosdyxa
(3aznyweHo)

M12x1,5 FOCT 25065-90.

13



e~
.PSM HYRAULICS _

HA K19-03

Hacoc akcuanbHo-nopwHedod OKHO KonoKon 3nexkmpodbuzamens “3n0un”
pezynupyemsll 313.4.80.07E.403  cmMompoBoe e/ A225ML4Y3 220/380B 2001 5571500
Um ]
. S RSE,
~O| - |
2 |
M~
b= |
A 3™ y/////%‘;_ 77777 B | 77777 |
B &
|
__Lkomb. 620
Nonymydma Monymydma 2 o Pama
Hacoca anemenm| |@buzamens |.52 350 onopHas
450
406 639
655
1306*
Fudpocxema HanpabneHue BpauweHus
5 Bana 3nekmpodbuzamensa npaboe
Um
ALY
\ 6_
o
METTT
T1 —|' -
124 = |
A
I
S "
3|
MouiHocms 3nekmpodbuzamens 5SS kBm
Yacmoma Bpawerus 3nekmpodbuzamens 1500 0d/MuH
Hanpabnenue Bpawenus 3nekmpodbuzamens  npaboe
Hacoc akcuansHo-nopwHebol 313.4.80.07E.403
MNoda4a Hacoca 112.8 n/mMun
Nlabnenue Hacoca MakcumansHoe 22,7 MNa
NPONOPUUOHANBHOE
Pezynamop Hacoca 3nekmpoynpabnetue 24B
OzpaHuyexue padoyezo odbema Vmax u Vmin A
A - NUHUS HaZHeMaHus M25x2
S - nuHus Bcacsibanua M62x2
T1, T2 - omBepcmus dns Beinycka
Bo3dyxa (302nywens) M18x1,5 TOCT 25065-90. Ve
Eu-:uEEH;e:;/TLrunppoobucﬁuaauF?Hn.EHUﬂ B cocmosHuu 3anpabku 3annoMdupobaH 106
Y - nunus nodboda BHewHezo
numaxus pezynsmopa, He Mexee 3 MMa wmyuep M16x1.5-7H. 416
UM - HaNpsIXeHUE NUMAHUS 37eKmpoMazHuma  24B, posemka no DIN 43650A. 9586

14



Hacoc akcuansHo-nopwHebod
pezynupyemuil 313.4.107.290.52

OkHO Ko%omn ;
cmompoboe coeduHUMenbHLIU ROTOR SRN225S4

HA N17-01

Jnexkmpodbuzamens

X1 (LS cuzHan)
A\ 37

115

- vl
g | .
) ]
1 —
268 Lomp. P14
303 286
Nonymyodma
Hacoca =
499
787
1286*
['udpocxema
HanpabneHue BpaweHrus
p) Kpomka "LS” Bana snekmpodbuzamens neboe
pacnpedenumens
A L

140

MowHocme 3nekmpodbuzamens

Yacmoma Bpawerus 3nekmpodbuzamens
HanpabneHue bpawerus 3nekmpodbuzamens
Hacoc akcuansHo-nopwHeBod

MNodaya Hacoca

flabneHue Hacoca MakcuMansHoe
Pezynamop Hacoca

OzpaHuyenue pado4ezo odvema

A - NUHUS Ha2HEMaHUR

S - nuHus BcacwBarus

T1, T2 - ombepcmus 9ns bunycka
Bo3dyxa (3a2nyweHs)

Z - bunm Hacmpoiku dabnenus
Ha4ana pezynupobaHus PH.

r - Buwm Hacmpolku noddepxubaemozo
nepenada Ap LS

X1 - nuHus LS cuzuana

L - nunus cnuBa pezynsmopa (coeduHums c
2udpodakom)

i —

37 kBm

1500 0d/MuH
neboe
313.4.107.290.52
157.9 n/mun

13,3 MNa.
pezynamop nocmosHHozo nepenada “LS”
Vmax u Vmin

M25x2 356
M62x2 436
M18x1,5 FOCT 25065-90. 3450

B cocmosnuu 3anpabku 3annomdupobaH

B cocmosnuu 3anpabku 3annomdupobaH

M12x1,5 [0CT25065-90 (3ns 2/u c LS
pezynupobaruem

M12x1,5 FOCT 25065-90

HYDRAULICS

15



i~

PSM

HYDRAULICS

OAO MHEBMOCTPOMMAWIMHA

HA Q19-03

Hacoc akcuaneHo-nopuwrebod  Okkxo Konokon 3nekmpodBuzamenb acUHXPOHHBIT “3nduH”
pezynupyerbid 313.4.160.370.3  cmompoboe  coedunumenbhbild A225M4Y3 22073808 IM2001 55/1500
372 —
. 339
1K )
18 —
o= |
<
|
S 3 2030/ |
A . ——— 31
- |
_ufu an | ]
: il
Ynpyaud \
312 30eMeHm
| | 4omb. 920
Monymyoma Monymyoma, wo 340 Pama
Hacoca dbuzamens 420 onopHas
404 595
737
1373*
ludpocxema
HanpabneHue Bpawerus
Bana 3nekmpodbuzamens neboe
I_ 1
—_———
— ~.
2 i ] \\
/
2 [/ .
I p— “
Il o m
Y » 3
\ O N
MowHocme 3nekmpodbuzamens 55 kBm h
Yacmoma BpaweHus 3nekmpodbuzamens 1500 0d/MuH ‘\\ 5
HanpabneHue Bpawenus 3nekmpodbuzamena  neboe A/ E&
Hacoc akcuansHo-nopwHebod 313.4.160.370.3 1
MNoda4a Hacoca 225.6 n/Mun . Lo
llabnerue Hacoca MakcuMansHoe 13.9 MMa
Pezynsmop Hacoca Pezynsimop nocmosiHHoz0 dabnexus 2
OzpaHuyeHue padoyezo odbema Vmax 356
A - NUHUA HaZHeMAHUS M30x2 400
S - nukus BeacwibaHus M75x2 550

16

T - ombepcmue dns Beinycka Bozdyxa

Z - bunm Hacmpolku dabnexus
Hayana pezynupobakHus PH.

L - nuHus cauba pezynsmopa
(coedurums ¢ zudpodakom)

M22x1,5 FOCT 25065-90.

B cocmosHuu 3anpabku 3annomdupoban

M12x1,5 FOCT 25065-90




HYDRAULICS

HA Q21-03

Hacoc akcuaneHo-nopwkeBod OkHo Konokan 3nekmpodbuzamens “3ndun”
pezynupyemuid 313.4.160.270.72  cmompoboe coedunumensHul  A250M4Y3 220/380B 2001 90/1500
X1 (LS pezynsmop)
383 /|
128 g / a
1N
Al Fe* |
/5( 12°30° |
| —T
|
g‘ 3 ] ] }7’7’7’7
- |
/]
—— o !
—— o e
121 | |
295 4 iy P
342
Monymydma Nonymydma —I—IM ™~ Pama
Hacoca dbuzamens Ll n onopHas
32 360
420
440 | 843
793
Hanpabnenue BpaweHus
[udpocxema Bana 3nekmpodBuzamens neboe
Kpomka LS”
)‘ pacnpedenumens
A L
N II_I
‘ X1(LS)
I~
I~
I~
OHHES
1 3
TZ'J
| I—
S 0
2
MowHocms 31ekmpodBuzamens 90 kBm
Yacmoma BpauweHus 3nekmpodbuzamens 1500 08/MuH
Hanpabnexue bpaweHus 3nekmpodbuzamens neboe
Hacoc akcuansHo-nopurebod 313.4.160.270.72 A
MNodaya Hacoca 225.6 n/mun /
Nlabrexue Hacoca MakcuManbHoe 22,7 MNa
Pezynsmop Hacoca pezynsmap nocmosiHHo20 nepenada ‘LS”
OzpaHuyeHue padoyezo odbema Vmax
A - NUHUS Ha2HemMaHus M30x2
S - nuHus Becacsibarus M75x2
T1. T2 - ombepcmus dns beinycka
bosdyxa (3aznywens) M22x1,5 FOCT 25065-90.
50q'ugz";"e:gu/ﬂ"ppo"bﬁcf:ugupﬁf“”” B cocmosHUU 3anpabku 3anAoMBUPOBaH
;e}::':;QuHZ;TPSOGKU noddepxubaemozo B cocmosHuu 3anpabku 3annomMBUpoBaH
M12x15 [0CT25065-90 (3ns 2/u c LS 466
X1 - nunus LS cuzHana pezynupoBanuem 5550

L - nuHus cnuba pezynsmopa (coeduHums c
2udpodakom)

M12x1,5 TOCT 25065-90

17



PSM [[VERAVEICS

4. dcnnyaTaums

Mepen BBOAOM B 3KCMyaTaLMIO HEO6XOAMMO BbINOMHUTbL CEAYOWNE AENCTBUS:
1. Nogkntounts TPy6ONpPOBOAbLI;
2. MpoBepUTb 3aTHKKY U KOHTPOBKY Pe3bb0BbIX COEANHEHWI;
3. 3anMTb Macno B rMApPOCUCTEMY YePE3 3arnpaBOYHOE YCTPOWCTBO;
4. MpoBepuTb YpoBeHb paboueit XNaKocTu B 6ake;
5. ObecneunTb BbINYCK BO34yXa:
- U3 IMHUW BCaCbIBaHUS;
- U3 ApeHaXXHbIX MOJSIOCTe Hacoca.
6. MNpy NOAKIIOYEHNM YUNTbIBaTb HaNpaBieHWe BpalleHns Bana 31eKTpoABMraTens u UCNoIHEHME Hacoca;
7. [lononHuTenbHble TexHUYeckne TpeboBaHMs yKasaHbl B PYKOBOACTBE MO 3KCrayaTauunu.

3anpeLlaeTcs 3anyck HACOCOB aBTOHOMHbIX [10 BbIMOSIHEHNS MYHKTOB 1-5.

18



000 «IICM-UHXUHUPUHTY
Nuxenepnsiil eHtp OAO «ITHeBMOCTpOMaIInHa
Poccus, 620100, r EkarepunOypr, Cubupckuii TpakT, 1-i km, 1.8 «E», oduc 212
ten.: +7(343) 261-20-75
E-mail: 152499@mail.ru; http://www.psm-e.ru



